
Сдать не позднее, чем 5 февраля 2023 г. 9:00

9.13.1 Известно, что x2 + yz = x(y+ z); y2 + xz = y(x+ z); z2 + xy = z(x+ y). Докажите, что x = y = z

9.13.2 Аня заметила, что сейчас угол между часовой стрелкой часов и минутной такой же, какой был
полчаса назад. Сколько времени сейчас. Укажите в ответ все возможные варианты.

9.13.3 Изобразите множество точек плоскости, координаты которых удовлетворяют уравнению

p
(x+ 3)2 + (y + 2)2 +

p
(x� 1)2 + (y � 1)2 = 5

9.13.4 Аня придумала 1012 квадратных трёхчленов с единичным старшим коэффициентов таких, что
множество всех корней этих трёхчленов есть множество {0; 1; 2; 3; . . . ; 2022; 2023}. После этого
Аня предложила Юле рассмотреть всевозможные разности этих трёхчленов. Если уравнение
Q(x) = 0, где Q = Pi � Pj, i 6= j, имеет корень, который до этого не встречался, то Аня даёт
Юле 1 рубль. Какое наименьшее число рублей может получить Юля?

9.13.5 В четырёхугольнике ABCD длины сторон AB и CD равны 1, \B = 100�, \D = 130�. Найдите
BD.

9.13.6 На собрании присутствовало k рыцарей и хитрецов, причем рыцарей было больше, чем хитре-
цов. Путешественник хочет выяснить про каждого, кто он. Для этого он может задать вопрос:
"Кем является такой-то: рыцарем или хитрецом?"(В частности, может спросить, кем является
сам отвечающий.) Доказать, что путешественник может установить это за 2k � 2 вопроса.
Лжецы всегда лгут, рыцари всегда говорят правду, хитрецы могут говорить и правду, и
ложь.
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